
Je comprends ce qui est « caché » dans un texte.  

 

 

 

• Lis ce court texte et les questions ci-dessous. 

 

 

 

 

 

- A ton avis, quel âge a Margot ? 

- Où se trouve-t-elle ?  

- Pourquoi pousse-t-elle un grand soupir ?  

Trois élèves ont répondu à ces questions. 

• Observe leurs réponses dans ce tableau. 

 
Voici les réponses de 
Mounia 

Voici les réponses 
de Julien 

Voici les réponses 
de Sabri 

A ton avis, quel 
âge a Margot ? 

Je pense qu elle 

a 4 ans. 

Elle a 7 ans. Elle a peut-

être 1 an et 

demi 

Où se trouve-t-
elle ?  

A l école 

maternelle 

Elle est à 

l école 

A la crèche 

Pourquoi pousse-t-
elle un grand 
soupir ?  

Parce qu elle est 

fatiguée 

Parce qu elle a 

peur que sa 

maman s en 

aille 

Elle est triste 

parce que sa 

maman s en 

va. 

 

• Es-tu d’accord avec ses réponses ? Explique pourquoi. 

Pour commencer 1 

Margot poussa un grand soupir en voyant sa maman 

s’éloigner dans le couloir. Elle serra son doudou contre 

elle et alla retrouver sa copine au coin des poupées. 


